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Rallye2 - A verseny végén mondták…

Bereczki Norbert- Kozma László (Honda Civic Vti): „Várakozásunkon felüli ez
az eredmény, mert tegnap éjszaka megállt az autóban a váltó. Mivel debreceniek
vagyunk, nem volt könnyű beszerezni a hiányzó alkatrészt, de szerencsére az egyik
barátom kölcsön adta a széria-váltóját. Nem gondoltam volna, hogy ezzel a váltóval
is sikerül nyernünk!”

Órai Balázs- Jancza Tamás (Honda Civic Typer-R): „Jól éreztük magunkat ezen
a versenyen, a végére sikerült igazán belejönnünk, az utolsó két gyorsra találtuk meg
azt az összhangot, ami kellett ahhoz, hogy jól tudjunk menni.”

Rádóczi József- Szemmelroth Anetta (Peugeot 306): „Az abszolút harmadik
helyet csíptük el, és ezt is vártuk. Az idei év első murvás versenye volt ez, ráadásul
én három éve nem mentem ilyen pályákon. Ennek ellenére elég jól zártuk. Akadtak
kalandjaink, de a lényeg, hogy itt vagyunk a célban!”

Baksai László- Laboncz László (Lada 21074): „Megnyertünk a kategóriánkat az
A/6-ot, ami köszönhető annak is, hogy meglepően jó minőségűek voltak a pályák és
a felkészülésünk is jól sikerült, továbbá az autó is tökéletesen működött.”

Kuncz Dezső- Kemény Zsolt (Honda Civic): „Az egészségi állapotom jelen
pillanatban 70%-os, még nagyon kábának érzem magam. Lassan mentem, hiszen a
célba érés volt most a legfontosabb. Sajnos a váltóval is voltak gondjaim, a második
fokozatot mindig kidobálta, és a harmadikat sem akarta bevenni.”

Vingler Attila- „Cofi” (Mitsubishi Lancer EVO VII.): „Ez volt az első versenyem
ezzel az autóval, murván pedig sosem mentem még. Négyszeres magyar gokart
bajnokként különösen boldog vagyok, hogy sikerült  nyernünk!”

Medvecz Péter- Medvecz Péterné (Mitsubishi Lancer EVO VI.): „Az első
gyorsaságin nem volt átbeszélőnk, így azt sem hallottam merre kell menni. A
második szakaszt végig turbónyomás nélkül kellett teljesítenünk, így rögtön egy
perces hátrányt zsebeltünk be. Szerencsére a következő szakaszokon össze tudtuk
szedni magunkat, így a kategória második helyén végeztünk. Az utolsó szakaszt is
sikerült megnyernünk, azonban a korai rajtért kapott büntetésünk tovább növelte
hátrányunkat. Szenzációs verseny volt, boldogok vagyunk, hogy itt vagyunk a
célban!”


